

Technische vragen raad Purmerend

Fractie: SP
Opsteller: Theo de la Haye
Betreft: Commissie Stedelijke Ontwikkeling en Beheer
Onderwerp: woonfraude
Geagendeerd : Nee Agendapunt:
Datum vraag: donderdag, 14 februari, 2019 - 10:48

Datum antwoord(en)*: vrijdag, 1 maart, 2019 - 09:20

Portefeuillehouder*: Thijs Kroese

* in te vullen door organisatie

Inleiding:

In het financieel dagblad van 13 februari wordt vermeld dat de wooncorporaties last hebben van woonfraude en dat er naar schatting 10 tot 20 procent van de sociale woningen aan anderen wordt onderverhuurd. Nu komen de problemen van Amsterdam altijd wat later in Purmerend.

Vraag 1:

Is het college bekend met deze vorm van woonfraude en zo ja in welke mate komt dit voor in Purmerend.

Antwoord 1:

Ja, het college is bekend met deze vorm van woonfraude. De gemeente werkt nauw samen met de woningcorporaties om dit zoveel mogelijk te voorkomen. De corporaties delen hun bevindingen met de sociale rechercheurs van de gemeente en andersom. Er is een speciale internetpagina aangemaakt, waar mensen het vermoeden van fraude gemakkelijk kunnen opgeven. De meldingen komen binnen via deze site, via de woningcorporatie of bijvoorbeeld via een telefonische melding.

In 2018 zijn er 28 onderzoeken naar woonfraude met sociale huurwoningen uitgevoerd, waarvan er in 21 gevallen daadwerkelijk woonfraude is aangetoond. Met 12.206 sociale huurwoningen (huurgrens lager dan Eur. 710,68/Peildatum 2017) in Purmerend, is het percentage woonfraude in 2018 0,17 %.

Vraag 2:

Indien dit ook in Purmerend voorkomt welke maatregelen zijn er om deze ontwikkeling terug te draaien en een halt toe te roepen.

Antwoord 2:

Gezien deze cijfers denkt het college voldoende middelen in te zetten om woonfraude te voorkomen, dan wel te achterhalen.

Vraag 3:

Indien er geen of onvoldoende maatregelen zijn is het college dan voornemens om deze aan te passen?

Antwoord 3:

Zie vraag 2.